

染群浮  
娜广场  
至少六

走访诺  
寥无  
小姐  
笃生  
渐增  
显减

离得  
所担  
，昨

(41  
施会  
还有  
末的

要大  
”  
少有  
生透  
增加

，  
，

卖酒  
但  
两瓶  
说

，  
是意己  
为  
道

标 有适量的已过  
供应商将剩下的消毒液货存退还给  
厂家。

根据卫生科学局网站的文告，  
当局从今年2月至4月间查禁18款消毒  
液。

其中受影响的品牌包括Guardian药  
房、平价超市与清洁产品公司Lifebuoy。

网站资料显示，消毒液回收的原因是  
产品在当局产品质量检测计划下受检验  
后，被发现含有比规定的药典制药含量高  
的乙醛（acetaldehyde）以及（或者）甲  
醇（methanol）。

当局于是要求批发供应商停止供货，  
并将剩下的消毒液货存退还给生产公司。

品不安全或无效。在发现产品出现质量缺  
陷，但不影响安全或效能时，也有可能要  
求回收，以确保在新加坡登记的产品能持  
续达到当局严格的管制标准。

## 过量可致皮肤不适

高级家庭专科医生黄祖卫受询时说，  
乙醛与甲醇都是酒精的副产品，如果不小  
心服食会导致宿醉、肝脏产生毒性与肠胃  
症状。

“若使用过量的乙醛与甲醇可造成皮  
肤干燥、刺激与过敏，即使药量在规定范  
围的消毒液也可导致皮肤干燥与刺激，更  
何况是使用过量。”

# ‘散发希望’今早开启 王乙康为12岁癌童‘操刀’

魏宋凌 报道

2021年“散发希望”  
活动今早举行，12岁癌症  
康复男童第二次削发，由  
交通部长王乙康亲自“操  
刀”。

由儿童癌症基金会举  
办的年度“散发希望”  
(Hair for Hope)活动，  
去年因为疫情在18年来首  
次暂停后，今早在光明山  
普觉禅寺的“无相殿”举  
行，并为今年为期两个月  
的筹款活动掀起序幕。活  
动将从今天至下个月30日  
进行。

为遵守安全措施，有  
意为癌症病童削发的人可  
上网注册，再到参与活动  
的数家发廊自行削发。主办方将给予削  
发的每人20%的剪发折扣，参与者也可  
到怡丰城与乌节路SCAPE商场的贩卖机  
领取活动T恤与商品。

今早的活动嘉宾是王乙康，他亲自  
“操刀”为12岁癌症康复男童吴伟杰剪  
发。王乙康透露，今天是他第二次为他  
人剪发，第一次是在2018年，当时也是  
为“散发希望”活动而剪发。他笑言：



王乙康亲自为吴伟杰剪发。  
(邝启聰摄影)

“至于自己削发，我正  
在努力中。”

今年将参加小六离  
校考试的吴伟杰是在七  
岁时因为颈项有肿瘤，  
而发现患有巴克氏淋巴瘤。  
由于他还年幼，母  
亲林秀玲（45岁，家  
庭主妇）并没有让他知  
道自己患癌。

林秀玲说：“伟杰  
的治疗过程很辛苦，他  
从发现患癌到康复的五  
个月中没有离开过医院  
病床。他也非常害怕打  
针，所以当时须要不少  
人将他压制住才能顺利  
进行。事后，伟杰都会  
生我的气。”

她也表示非常感谢儿童癌症基金  
会对他们的协助，“当时我真的很无助，  
但基金会在医院的社工会给予我忠告与  
帮助。他们也在伟杰还没回到学校前派  
人到学校向他同学解释他的病情，同学  
之后都对伟杰十分照顾。”

吴伟杰则表示削发希望让其他患癌  
的孩童知道顶着光头不算什么，尤其是  
那些害怕被嘲笑的患者。